

HPE2-T34^{Q&As}

Using HPE OneView

Pass HP HPE2-T34 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/hpe2-t34.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

For multiple events to be identified as an SNMP trap storm, what criteria must the traps meet? (Choose three.)

- A. have the same trap identifier
- B. are within 1 second of the previous event
- C. have the same hostname
- D. are from the same device
- E. originate from the same MAC addresses
- F. have the same number of variable string values

Correct Answer: ABD

QUESTION 2

Which option from the HPE OneView main menu provides the utilization data for a server?

- A. Server Hardware
- B. Data Centers
- C. Settings
- D. Power Delivery Devices

Correct Answer: A

QUESTION 3

What public resource is available to help administrators who want to automate operations by using the PowerShell interface to the HPE OneView REST API and the Synergy Composable API?

- A. HPE OneView server templates
- B. GitHub library
- C. HPE Support Center
- D. HPE Software Depot

Correct Answer: C

Reference: https://support.hpe.com/hpsc/doc/public/display?docId=emr_na-a00037747en_usanddocLocale=en_US

QUESTION 4

A customer has deployed the HPE OneView virtual appliance and is getting an error message when they attempt to import a Synergy frame for management. What is the most likely cause of the problem?

- A. Synergy frames require additional HA requirements for the virtual appliance.
- B. Synergy frames are managed by the HPE Composer.
- C. The backup IPv6 address of the Frame Link module was used during the import.
- D. The HPE OneView virtual appliance has the wrong database size.

Correct Answer: D

QUESTION 5

You plan to add a user account that can only manage a subset of resources. You notice that the Scope field only lists All Resources when creating the user. What is the cause of this behavior?

- A. Scopes can only be assigned when using certain roles.
- B. Scopes can only be assigned after creating the user account.
- C. Scopes cannot be used if roles are assigned to the user account.
- D. Scopes must be defined before assigning them to user accounts.

Correct Answer: D

The user scope setting must be made before the first object user is created. Reference:
https://www.emc.com/techpubs/ecs/users_authprov_and_mapping-1.htm

[HPE2-T34 PDF Dumps](#)

[HPE2-T34 VCE Dumps](#)

[HPE2-T34 Braindumps](#)